> P g0 I AN s



T
QJL//’::‘{“ s

(SWNE0 § (S oD

(S (gwhige M)l gl a5 SO (Sl (e 40l OLL
W gy 1

0955 2T BB Jakoxo 3y I3 (5 5lolo daxdltas
(P390 by d (Sl 0T 4 (o 5 Svdglgil

b e

loaas Ty sluw!
o (e 8

39l Sl
(SR g (A gu §5S

1393 oL e



ey
Sl 605

4 oyl s )8 55 Ll 1SS Olsie 4 4l OLL o

elige 5 B 0l
Ol S b dgd oKl

.g,@dguu,ﬁ;\ﬁo,,gwjlalgo@mgw4;}?@M¢M|°.mﬁu

b Ll il

e Jo ST Tlaal skl

Sind g 3 odls i 37 5lie sl

-l >y S50l 5l

Sl s S5 05 5505

Pl ol 531 auder )3 (eSS Ve sl

o> Ju\;jﬁf}f):@&;.‘g M“ "Q)A.....p;u“ ”56&.‘!)2&)&»

Sl Olo 7 gl gl oIKGIS 4 o aas 9 i Pl 3>



oo

N ]

[ 5T S s

b&i&cb;‘éﬂcbr.l.cab&bcbdl.dhbdl.g;—
.u\:ﬁsrs‘,q-)).}bdmggwé\{)

O_li)skslwfj_au\_g-c.u)b)j_.bubbggw\jiwﬁw)>45¢ﬁ}cn\jjlﬁ-

los g e ((055)) 5 slonl &5 ¢ o) & casbiobly
Lr.hb@é)&uﬂ&rﬁ-&j@bbog)bwugfbﬂ)bb
(ol Srel)T ale taome 5 Sl e 5 Canlin 5 ge 51 5L S22 s S s 5y

35 4S5 Al b Olizos & Ol 5 o0 457 OUT (a3l g 018l 5 5 531



é'é;ﬁg;ﬁﬁ

S oS8 2 S a5 b LS e w5l S WS s 5T O e sl el
%T¢JY5‘J¢J§£Jszga‘bj@j\dw‘jwrhﬁzu-"cﬂ

9 éJ"d CJLQJ-J J.lél:-ka s J..‘.'f.) ‘SGT uL;- (J‘)f)j (5\.9‘.&\) sl J‘ °_:".’.5 U'"L-"M

AT 5 (s bal s Sbge s (558 S 4 Dlaas ) sla g loal,

S350 JLS Oligla sloaly bl 4 55 Sltud sy g oodils 5575 BT Ol I uomen

.r)‘é ‘J

u_l‘c:;r..pj')Lg))bC_,.o:-)ggfkﬁlfffsjwujfsg\i\;;.\dub?ﬁ.gjb\)\
s sl i S odge |y asbobl

b
2 U5 4 b i Ol gL STOUT
p ot Ao gy B s dp Ol s e
e

{)JLA



ol

C

S 0SS GlaodiSTes T yos ;b Olaj 5o bl o Fpte 5 (S 2T 01

LA JDJ_JJQMN,\,:@TG\;‘;,\m:i;ﬂ;,bu.uuuﬁ@w sl 5 5t
I e s sban O adass (el (s gy dhows & 015 ol ) roiSTos JT ol 28718 s
i O sl A AT 3 uile e SLaie 5 55 51 il T (5l gl pl ol 03 50
5ol B gt 5 (S5 ol ol 005 ls s 4 (ST Glad 5o 5 eslic
ol a3 lenls OLis 3 g5 5l Lid Ol gean OT adas AT 3 55 (glodo s Colls OLis 3ay puasie
e gl 53 (S I slalis LIS IS se $Salss (5lutnd Sl oalizal | candlls
Sl AT 3 5 5l bl 255USG (3,8 i 53 LZN? GNIPY (CdPT (Sn 0
53 oaas g 53 5l oS Glad S50 st ool (6l el 45 15 )2 3550 ¢ SSas
Caalbes 4 a3 5 3 4 S L5 55 (11AY) 5 (10 )) () (AA) (1S Slamies e
Lad 56 Coas 55 53 CACLy 5 NiCly ZnCly aeSas 51 Y g0 &5 Chle (55l 5 25T 20
sobas IS 800 5 JISCal, e 400 (JISCily K6 200 Sl 5 ybn HLzd oMt | aw s
Lk I3l 4B 563 Oloj Dot 55 okl i35 50 (Gl 5SS 8 ks (65l | e
b S 515 Skl gy HLis Oodestl Jlasl Cos K3 64l 563 Olej e 53 OT I e 5
s M g9y 4LEs 5 u SIS b LS fale g 3L g5luans pLanil ) g it
032 855 U crmen 5 4,5 S5 0553 31 IS 05T 5 & 36 05 (T (slad SUsm
3 ol s 288 13 (3550 G83 ssbar 550 ST Gl s g0 sltad 3 S (588
SLad 5 go sl g o Laad J 5U lad ol 53l Com e 2l 5187 ol 531 aSTsls 0lis b g jluans
2w Uy aniis adasly HLES el ol mesDle sl on (31530 55 o sl 5 T
23 o8 2T S go ol o b 5 2005 L SIS0 0955 5 08 0 5 T lad 585
Vet Emi (88) (2 LSTL (o SIS lalie Colg 5s ks il JSS 0 ) sl
=T Slad shows 31555 e K S5 slaly g (g5l (51 oo 4 8 JISKul e 200 Lz

L% ;';B;‘:Jl

cuw)SMN‘u\.iTjsc&L&& O gl ik cqu-\:M'cwiw Ol ke ‘wjfd)ﬁybgs.,\.“.lf O lods”
(SN g Sl s gl



T P Jol Lad
2 58S St (glaedia-1-1
3 e e $b o -1-1-1

3 e S5 555 5 G as -2-1-1
b S AU a6 -2-1
S Ol adas g Lad Olge a0 o SAJ5U 5,8 b jae-1-2-1

B ettt a e —————————————arararaaaraaaaaaes slably glagjlvars -3-1
B wlobl Colual-4-1
D e P9 had
L0 OT glaolsle 5 o S ¢l 5l -1-2
L0, et oS A t-1-1-2
s S IS5t gl -2-1-2
L3 o)l 33685 o S I gl -1-2-1-2
LS SISl ol =2-2
LBt SO ol s -1-2-2
L6t S S ol g5 -2-2-2
LB Sl ol =3-2-2

L S g0 eSCals s (6 5w =3-2
LT ol S -4-2



SR La.sjf.:.a 315 pdi gad -1-4-2

201 e Jyldze g bT slas Kon -2-4-2
2L 9,0 solde =5-2
23 e L g Ses ,-1-5-2
23 L g 2iS fewsily -1-1-5-2
23 Sl o1y Jias ol =2-1-5-2

23 e o ol -3-1-5-2
i, womio | gyl ezt feily -4-1-5-2
i S b gla iiSan , =2-5-2
i S5 S 6k 5 b sl iSen  -1-2-5-2
25, gyl (sl sla iSan ,-2-2-5-2
260 Gl laggjluand 5> aslinul 5 50 (slaeSiSS -6-2
26, oslize g5 0 b5 -1-6-2
2T e —————— Cslieb sla e =2-6-2
28, R 735 55 3 5 Jomily phas -3-6-2
29, T 51 68 sl (sledss 5 pld abools & by o St -4-6-2
30, et 2l s slag 5 -5-6-2
30 e S ge eSalss glagjlwanis -T2
L e 5 s Sl s -1-7-2
32, s oS o OVl 16, S I Kl -2-7-2
32 e o gla g, -1-2-7-2

3 e )5 iy NN -2-2-7-2



34 ................................... J}g}n ii.:ALi.} ‘SJL.«A::...& CS‘J"‘ 9 C)j.& '3'7'2

35 sl g S Ol -1-3-7-2
3ttt ——— Jyl glace w-2-3-7-2

35 ..................................................... VJ.'M«:.M QU\JLAJJ sz L —3_3—7_2
36, ol s 5 Lo 5o IS g oSl s =4-7-2
0. Sl gles o J}g}ﬂ di.:nb“: -1-4-7-2

K PP ol s s J S g0 oSl 5 -2-4-7-2

L TR P g J..ab
B0, Sy gla g3 lwans ame ;b -1-3

SN e Sl s (G5l oy b odkd plonil (sl i3 51 (F 2 S04 m273

Bloiiiiiieee e e Sl g g S AL slalis
A5 e —————— Folex b

3 oK DI (el 3 ik Olsiear oS Sl 56 CoblB ) (50 g - 1-4
4. S g0 eSals s (gl leslizal b ST (clad e
AT NAMD i3l 5 -2-4
AT VMD 3l -3-4
P Sl plasil Jo1 0 -4-4
BB, Gl plasil gz 5L 550 4l ola 16 &S ilweslaT-5-4
A8...eees Topology s PSF (PDB (sl |6 (s 5lwesleT =1-5-4

5l las gaze 5l PSF s Topology (PDB | 4w (¢ jLweslsT -2-1-5-4



B0ttt oS AJst galas

¢S as 5 T aurr 5l 5 PSF 5 Topology (PDB o aw (¢ jluesle] -3-1-5-4

5L oSl glalie b sV s Saw B O
plesl g 5L5 5,54 PSF s Topology PDB |56 4 & lwesleT -4-1-5-4
52 ki b 5 VL 3 K (658 0 K 5 OT amr 33 5 o S50 slalie
DA ———————— 55 Ol bbb (g 5luesleT -2-5-4
LTRSS G S Lb-3-5-4

56‘5.\...'1% LB s lae o b g3 55 (el HLES M| pad (G0 920 -1-3-5-4

58......... NAMD i3l 5 5l eslizal b (J 5350 <Salis (g 5loacs AT 3 (sl 1 -6-4
B0, 1ttt ————————etaeaeatrareaaaraaraararaaaarraarees A, ad

65 U s Oy Jols @ 5 J5S 50 Sl (g 5loand AT 5 plnil =25

S5 S Lo 1 sad gy 2 b S e Oy U35 4y gy = 1-275

68 ............... RMSDf-“)liw)j&})‘WQ“\'&”JJ-’&'“@)J-’_?’_Z_S

Q};\S‘sugﬁj‘}&J‘u\:u"u.w)j)L&WQ&&»‘))@JW;}%‘JM"?"S

70, oS SL 0033 OT Glad Sge 5 b IS 0 5sTe Ko Sl 5o
3 ose Cl7 04T 9 Zn?t C)}:JK&L&C)}.;)&_'JT‘SLQJ)Q‘}AJ‘M‘fﬂ)ﬁ_l_s_S
L oS sbdJdgbog,s

)‘5))‘5udﬁch‘5uJ)_<ly:1.\46‘55)6::51ﬁ\5j§;\3w)j-1-1-3-5
T2ttt e aaaraaaaaaes Lad J 60 095 51 gy e L IS



)6})6DQ£L&JT6DJ)&J}AJ‘u\_!u"‘Sjjju&f.ﬂ‘)liﬁj%w)j—z—l—s—f)
Thee Lad J 60 095 51 gy e LIS

3o s=e Cl™ 55T g Ni%* g}gséugﬁ,gﬂsu@ﬁy;1.\;56“,,3—2—3—5

0.ttt a e e e e oS sbdJgbog)s
)J&&uoﬁ c;’;T‘SLAJ)_Qy Sldss (69, ézjlﬁljjgt" 6"‘)4"3_1_2_3_5
U Lad J 60 095 51 gy e L IS

3 IS5 a0 s o slad S gn slaws g, 5l byl 30 owy p-2-2-3-5

1 ——————— Lad J 60 095 51 gy e LIS

322 CL7 05T 5Cd?* 0,518 Gl g 5 T Gad S5 sl () 2 -3-3-5

B L oS gl 0,5 5

5 p3e3lS sLa0 s T slad S350 315 (535 (2128 3T o s »-1-3-3-5

B e —————— Lad J 60 095 51 gy e L IS

03003l (SLa0 s T (lad 5 s slns (5, Ui ol b gy »=2-3-3-5

B ——— Lad ¢ 5L 0955 3 gy L IS 5
slad S go sluws 43 Cd?t 4 Ni%* cZn2+O.:§'._.« Sl Os Cyﬁﬂ] o“"JIﬁ_4_3_5
86 e Calides glajlid 5 2 plS s o SIS0 0,3 5 gose T

J‘M BL Cd2+ )Ni2+ LZn2+ u.:i.._w ‘5‘)_19 QH Cf _,'.‘.5;{—7 w)ﬁ—1—4—3—5
J)A:_é-\o.:,_>v.7J.l:éu‘SLAG::J‘J..:SJJO_L:;A)}?UO))-’}"ij.og'\d‘sl.ad)ﬁy
BBttt IS e 200 st gy n L

shess 55 Cd?* SNIPF Zn?t (S 515 05 g5 SU o) 2 =2-4-3-5
oMl o (i (sl 21 LS s 0 SIS0 0gus 5 e T sle U550
B8ttt IS e 400 SCstnl 5y n HLis
shss 53 €d? NIZ* Zn® (8w (5 05 ¢ 55 30 () 2 =3-4-3-5
oMl o (e (sl 21 LS s 0 SIS0 Oy s T sle U550



ol......... wlie (slata s b andlls opl )3 odel Sz 4 ol i sl oy =45
0 ettt ettt re et enes s o
s &S s -1-6
0B, etttk nne e Olslgiin -2-6
T =l
0L o Is



doio  JUCH! s 50

11...... AP 5 S AL S sl s S (sl O gl 1 1(1-2) S
12 1S Sl 1 0 S s 6, S JSKa1(2-2) ISSe
L S sl 5t 1 511(3-2) U
W, S Slodos O oy 00 bl Ly S (sladd J 5L 1 51(4-2) IS
LS S Sl J b Cals 61 511(5-2) S
;,(p,q) 6;ubw;1uwuu.&sfjlﬁpw&,b‘guud“w.@ 2) JS<e

il (Y b e S o la it Al b e ol (68058 i S 3 i e OLS

C)J‘,_..pmJJ.&O_ALho\f)lf.ﬂ;u“‘MfmS‘SJJA?b&))b@)‘ﬁs‘sungfbu

L0 Sl o 0313 OLas Izl
220, S50 SIS (69,5 ol Lol 2l i(7-2) S
26, et Sl ey 1(8-2) U
2T e das 93 55 o3l (65 e Lol 151(9-2) JSCa
29, e L 93 55 gl o 5SS 5 sls ) 50(10-2) U
50 i (Plos g5 oyl 53685 2 Sd 0 (1-4) S
) PP PP PP 2SIt sblas sl i(2-4) IS
52, LS 5 K b sl s T Gl S ge (sl o (6 5luand ams1(3-4) JSCs
52T sl YL sanr 5 (o S 5b slalie Sl plesl I Jol o lg ksl i(4-4) S
T TP PO PSP TP PR PR PP PRI HRIVIE OF
SYU s R b 0p s T Gl sSse ol o SAJ 5L slalas ol ksl (5-4) IS
DA e bd 6L ol
57 e oS A6 Galas e 95 5 Hlad Ol sl a gou 1(6-4) S
2. i L 8 Slames (il 5l L o SIS0 ks sy ks, (1-5) S

(
63... 1l Slaie 0as 3L L gl skl 53 3 g go S sl sl ] 5311(2-5) JSs
(

RS LI L b S 5l slid Hler 40 e 53 S sl sl il 311(3-5) S



o S o S P (63555 las S el 5 Lad 50 ) e ebaw 131 s, (4-5) s

B0t sl S Sl il 53
B0 eeeeee ettt (S5 e Les Oile t1(5-5) S
67, Jeily (8551 T s O Il 41(6-5) S
B8, e wuwu,idu,ﬁslwopwu‘5,,,1,1%.“ (7-5) Jte
B9, &ilwans b ;3 RMSD ouile o0t :(8-5) JSCa
B9, e, Il 4 Odoms 31 I3 s 31 205 1(9-5) JSCa
70, (Il 4 Oy 1 s 1 gl (10-5) U
565 60 5T slad 50 0 sl 59y o S J56 I 18 il 36:(11-5) JCa
T3 b 53 Oley e s JKLL e 400 [Lis s (g s IS
565 L0 5 T slad 50 0 sl 59y o SAJ56 I 18 il 56:(12-5) JSCa
T3 e b 53 Oley e s JKLL K 800 SLis s (g s IS

55(99) LS Slambus )3 5 se sl (g9 STl gydn HLzs vl |51 :(13-5) s
L TR b gb3 0l S

55(1010) (2l oS Soluazbes 55 see Sland (595 Skl gy s HLis D51 1(14-5) JSCs

L TR b gU3 0l S
3 IS a0 5 0T slad Sgs slaw ) o S sb 2,8 il s:(15-5) JKa
T8 b 53 Oley e s JKLLKe 400 [Lis s (g s IS
3 IS5 a0 5 ol slad Sge slaw ) o S sb 2,8 il ,5:(16-5) s
T8 b 53 Oley e s JKLL K 800 [Lis s (g s IS

Olas e 53(99) oS 3 s slaw (g5 S lanl 5 yun Lad Codstl 36 (17-5) U

a5 (10.10) s 2S5 e sl (59, S liwl gyl Lzd (oDt ,:JL" (18-5)J§:~

B0ttt sl 563 Ole
05003l (sLa0 s 5 T lad S go slins (655 (oS )56 (118 2l 31 561(19-5) JSa
B3 e, b U3 Oley e s JKLLKe 400 [Lis s (5 IS



0303l (sLa0 s 5 T lad S g slins (55 (o S I 5L (S al31 56:(20-5) IS
B3 e b U3 Oley e s JKLL K 800 SLis s (s IS

Ola e 53(99) oS 3 s slaw (g5 S lanl 5y Lad Codstl 36 (21-5) U

Sde 55 (1010) Il 587 J3 e slins () SSkal gy Lt Codstl 5T :(22-5) JSCs
Bttt sl 563 Ole
3 5K (558 Calibn Lol g ) s 93 (5558 T Sl 58U e 318 4y 1(23-5) IS
87 il 53 0y e s Kl K 200 Sl 5y [Lid (oMt o (88) 21 187
3 5K (558 Calitn Lol g ) s 93 (5558 T Sl 50 5n 31s 4y i 1(24-5) IS
87, il 53 0l e s Kl K 200 Sl 5y [Lid (oMt o (99) 21,187
3 5K (558 Calitn Lol g ) s 93 (5558 T Sl 58U e 31s 4y i 1(25-5) IS
89...... il 53 Olej e 5> I K 400 Sslinl 5y [Lid (oMt o (88) 21 187
3 5K (558 Calibn Lol g ) s 93 (5558 T Sl 58U 50 318 4y i 1(26-5) I

89 a5 3 0l ke 3 JSKLL K 400 S lanl 5 ytn HLzs ol o (99) 21 1



dxio ‘J9los Cw 48
59 Gainss 33 o3l 3 50 slas  Lass HLad Ml 5 5,5 palie (1-4) Jsu
62..... Jtoars S @ JsL SSPSF sPDB ola Lk ol 1 fuol> = ((1-5) J s
63..... o S S 5 slad gz 4o same PSF 5 PDB gl |6 ol 51 ool gl 1(2-5) s
S AU lales 05,3 51 6o 50 CLT 5ZN%F G0y 5 ST lad S o s1a 1(3-5) st
Tl IS e 200 sl g ybn [Lid CoDst oo 436 563 Oloj Soka s
S AU lales 05,3 51 6550 CLT 5ZN%F G0y 5 ST lad S o slkas 1(4-5) st
Tl IS e 400 st g ybn [Lid CoDst oo 43l 563 Olo ke s
S AU lalis 05,3 51 6550 CLT 5ZN%F a0y 5 ST lad S o s1ka 1(5-5) st
T2, IS e 800 ¢Sstinl g ybn [Lid CoDst oo 43l 563 Olo Soka s
S AU lalis 05,5 51 6550 CLT 5 NIPF (sla0r 5 ST lad S o sltas 1(6-5) I st
76, IS e 200 sl g ybn [Lid CoDst oo 436 563 Olo ke s
S DAt slalas 05,5 51 (650 CL7 s NIFF ot g 5 ST slad 5 5o 3l 1(7-5) Jsuter
76, IS e 400 st g ybn [Lid CoDst oo 43l 563 Oloj ke s
S AU lales 05,5 51 6550 CLT 5 NIPF (sla0r 5 ST lad S go s1ta 1(8-5) st
TT e, IS e 800 st g ybn [Lid CoDst v 43l 563 Olo Soka s
S At lalis 05,5 51 6550 CLT 5CAP Glad g 5 ST slad 5 5o 315 1(9-5) U5t
Bl IS e 200 st g ybn [Lid CoDst oo 43l 563 Olo Soka s
S APL Glalis 0353 51 6550 CL7 5CAPF Glad g 5 T slad s 5o 315 1(10-5) U5t
Bl IS e 400 st g ybn [Lid CoDst oo 43l 563 Olo ke s
St 055 51 6 e C17 5 Cd? sloal sy 5 OT load S g sl 1(11-5) S
82........ IS K 800 St gy HLes (oDt o 4l sU 3 Ol ke 3 o S 4L
slalzé 03,5 5l )5 LIt s Mgt slal s 5 0T slad 5K 50 5l 1(12-5) s
91 o S, 56 100 STl 5y o [ Lid OBt o il 610 Olo ke 53 0 S I 5L
slalzé 03,5 5l )5 LIt s MgHt slat s 5 0T slad 5 5 3l 1(13-5) I

9a....... IS e 200 Sl 5 yun [Lid Codst s 4l b 10 Ol ke 3 o S 46



J9l Je

40 N0



S5elTgib 9 (Sldonio-1-1

a5 OIS 38 s 5y pein 51 S5 1965 s &S 58 g 055l ey cyoid 55l
LS T 85 5 wmnle Sialen 531960 Jlu s el (550 55 50 oo 5y & ile o7 (53304 60
355wl 03 63k 6Las 3 8T 0L (65350 O 1y Sl 5 (MBI g i (S e &S5 b
e 0L s 5 38 e Ul & Sl e 455l e 0T 53 557515
4S s 5ms ) e G (555 Slods (SIS bkt iman eld S o 0L L1 51 4 5]
Slasp AU demy gy byl () 015 0 457 3,57 ) gl 5 nils o1 ki ol ) (5,0
S S5 5 el sl iy 35 it Y el 6 s S
6u,uu,;lj_‘,s;d)&;_m,\Buéuggb;ws;;;% S5l (559 ]
Olia il s 53 et Sl i Sl 4 S )l (Fsline o155 o 550 5 1) (S sS
[ gy i 055 0l i Sty o) (s el S135 5 0 055 Sy 3l Ble)sape

0335 el dlo 55 S 587 (658 D3 (65 3L e lab (533 60 590 was s
5L 51965 JL.»,;SJ_;&..:# O S A 55 Lol os (65 9555 U1y dlas ol Ol OT
A 5 ks 5 s B 5 s 4 LS (o3 5b) st D3 5 s,
Jolt e ol kbl im0 a3 3 5 ecbliin Gladlw 3 ol gl e 51 T &

[2] wlews G5 pl E 3 48 A mbliie I3 50

s 053 Jlsolal GLacSiul w1 5 5 45 ald (uiS owlid Ol Slhes 5515

o Ol 5SS K05 30 5 085, uir 5 s ko Sl (= b 15 sule
A ddw j a5 Byl oddos ) 4 g 5 siS dolus S 53 W LSl 5T el das
2 LS Sl nl5 g8 gn B se Dl EK05 (b 15 4 e S a3y 5y Sl

.[Z]J{‘T@Jﬁ)Q‘JJ‘J&D}QM‘S‘)}JU&‘)}O):’JA4{&‘)5}3\3&)\}3&@5}‘}

1- Richard Feynman

2- There is a plenty of room at the bottom
3- Substrate

4- Silicon Chips

5- Porous Silicon

6- Nanoparticles

7- Ferrofluids



96 iy g5 -1-1-1
LS U5 s a5 S ae s aelS ol 55 dslas .l Uy 4alS” &K ool 53 56 L shay

o p35kes S5 e gl G e el p3 sl G me 4 b plie e )3 Lsky pl !
Lo ) ob 4 Ll (590 56 K3 ST e Ol 5 o i oo 2dle SLIT, elde plld
RS 55 315 gl deo iz Jslne (55«5 STL ko 65305 20 56 500005 5t (g s
=110 550 b2 a5ls 20 510000 550> (glo Sl prls ;8 ot Lo 5 5 L6 sLS

[3]a55t a1y a5l oSG ot & 55 05550k

3¢9l b 5 -2-1-1
el o G100 BT sl b (ool 5 ad S 50 a5l I geol anlllas 5 (e o3l OLs 4
o101 L (slaoliws 53 Laylst bl ol 5 5 )LS" (650 555 b el go st Lo g 1y Loyl ]
St (6553 555 5 ST il ) 3 e 511 (6553 55 5L 31 Ol o0 7 (6,50 S
il e g6 lie s T Sl sladorly 6,005 5 U587 abns 4 150 ol 1 syt
Sb e 53 03Le J S L gt 5 o8s30 50 LT, W 5 (65955 56 08 015 00

..«\J‘&liw‘,:ybuﬂ\:iﬂ)b‘\;w‘6)}62};6\.&04{‘-«\.1)uﬂ‘j?)‘d)‘.’fo]@)‘;ﬁyb

$U 53 (gl )l pygio. ol OT (gl ydior ar (6550585 50 o sl S35 51 SO

S el 1 gy 0 (115 0L (550 55 5L (LS (5,8 45T Conlins 01 (654055
peplin 65755 (gl bl OV pummme 5 AT 5 J ST (o1l puitige d ool (ondh €50 5 i
o S5 e (e O e ol 5 ke ol 4 Lo 6 e 3 ol 0055 5 sl
s () S b 1 S 4 (855 5 SV grame STOT Jgh il 5L 5550 Jos5
35amm S5 e ity (S S5 53 St 3,087 56 N puamen oS 33 5 005 o
Wl & LB a3 Sl iS5 o 5SS e il s S slin 1) el L
Loy alge oS 5 (S8 5 Soten b lad ;8050 sy sla b 15 emad 55 3550 cand oo

Jel 2 i |5 50kl Dl 5 A 5 CablB Ol g5 b Sl 5L 55 ige J gl 40005 50T 0

1- Building Blocks



4.(1{;‘_“:35.\_14;-4:_.:,cv_boi\Jqﬁwm_s:.s;-wlﬁ;kﬁéj)ﬁjﬁijo;ﬁdlm).ug-

5,8 o0 5515 29 5 oo Caliies Glaas o ples 5 Conlaardy plad )3 i (63,509,

O Vglgib a6 -2-1
Q:.l:émc“t_.p):wjbﬁ)l_(a;l_a&l\\ﬁj>L€J¢U&;WQ\}:{.\1M\)R\>]&

‘SLAJLiJS/{‘}‘}‘M‘)O‘M‘J‘\Jf}}Czbjﬂéjl&;djjjucwd‘JJ-@‘03;‘-\:{'

u_bs)i\f@djjlé)&;éudj}wwﬁ&:ldQ.Lna\;;f\..\}lo:;..f.lq-3‘,5-4{‘;,_3;

)o-\_&6\_>u‘JJMGLJ)JL@T‘SJ;J\SJ)C}L»L&LML&WJJJW)QLE.:E:J

[t 4 8 o g dlay nl 53 55 3L 5 o oy

oS 5 Y (B 8 Ll ot Lt S 6 5l s 1980 JLo b
0315 ) L1 Oy po 4 SBLEST 51 K05 (5 Ao 35 la 0058 2S00 T U K8 05
.\Jl}:w‘g@dupa})ﬁd,ﬁySv\ssﬁubaw;;pwﬁo.sus,ﬂww,) Oldeiils

AL L

S ol & 28 Sl Slak pas gy K3 Sl o 53” Ml 57 55,51985 L 5
e Syso 0 55 638 36 5 OT (oIl 5 Lus CaiS a0y o &7 3 g boutsl 3. diBl Cows
sl b o S (sla 3 T0 ans 53 b sl sl 457 3,03 355 5 (sal pi axdl . oi8 U
wlw sl 5o @‘JYOYJ)‘ o8 il 55 5 81 S5 055 51 e O’ 5l 315 o Lo 5
Jsan Lal s ol g 5w i) &SUESS Sleslinal L1y e gB T lad 4 ols b (5.0l 0k
adllas 5 50 35 S s oy pao 40 9 Lkt it A ) S0 Olgie w0 s b ol (O3 g s LEL
[5] 8 55 518

1- Carbon Nanotube
2- Fullerene

3- Lonsdaleite

4- Kroto

5- Smalley

6- Mirinobu Endo
7- Orlean



